

近日,济阳街道运河社区苏州苑庭院网格开展"春风十里绘纸鸢——创意画风筝 主题活动",此次活动吸引辖区20余名孩子参加。孩子们在白色的风筝上描绘出各 具特色的图案,随后在社区花园广场,将自己亲手绘制的风筝放飞天空

(本报记者 刘菲 通讯员 崔萌萌 摄)

## 这些安全知识送到家门口

本报记者 李胜男 通讯员 李勇

日前,济宁市公安局兖州分局组织分局志 愿者走进息马地、奎星楼社区,开展安全宣讲活 动,为社区群众送上了一顿丰盛的安全宣传大 餐。活动在各个社区的宣讲室内展开,通过讲 解安全防范常识、发放宣传资料、现场讨论等多 种形式,让居民有效提高了安全意识。

在预防电信诈骗的宣讲中,民警围绕电信 诈骗的常用手段、特点和群众如何防范展开重 点演讲,针对目前居民容易上当受骗的原因进 行了深入浅出的分析,特别是对老年人因法律 知识欠缺而实施诈骗行为,并提供了行之有效 的防范建议。提示居民在日常生活中要时刻 保持警惕,对犯罪分子的花言巧语、危言恐吓, 一定要做到"不听、不信、不转账、不汇款",如 有疑问,要第一时间拨打110,避免不必要的 经济损失。

结合辖区交通安全现状,交通宣讲员剖析 了近期发生的交通事故案例,从多角度阐述了 超速行驶、酒后驾驶、疲劳驾驶等交通违法行为 的危害性。结合群众驾车、骑行、步行等出行方 式,对道路交通安全常识进行讲解,提醒广大群 众要自觉遵守交通法律法规,警民携手共创安 全、有序、畅通、和谐的交通环境。

春季是火灾高发季,消防宣讲员收集整理 了关于社区消防安全的讲座资料,结合火灾案 例,就消防日常检查、疏散逃生的基本知识、消 防火灾的应急和预防、消防器材的正确使用方 法进行了讲解。用真实的案例警示大家高度 重视消防安全,特别是在生活中注意家庭用电 安全,正确使用电器电源,定期进行检查,同时 针对大家在实际生活中遇到的一些问题进行 了解答。

## 这些违规户外广告被拆除

本报记者 李姣 通讯员 陈建国

日前, 曲阜市综合行政执法局持续开展违法 户外广告专项整治行动。

该局多次召开户外广告安全隐患排查工作 专题会议,不断提高执法队员的安全素质和法律 意识。通过印制宣传资料,普及法律知识,让广 大经营商户充分认识到消除户外广告安全隐患 的重要性和紧迫性,共同参与到整治工作中来。

在前期工作中,该局组织执法队员采取徒步 巡查、马路办公的方式,深入街头巷尾,进店入户, 对违反《济宁市城镇容貌和环境卫生管理条例》 的沿街违法户外广告讲行模底排查,通过向违规 经营商户宣讲相关法律法规,对存在违法行为的 商户及时下达《限期整改通知书》,督促当事人自 行拆除违规户外广告。

在整治工作中,该局不断增加执法力量,加 大日常巡查力度,督促当事人自行拆除违法广 告,并由专业施工人员,利用专业工程机械,对违 法广告进行集中拆除,目前已经督促当事人自行 拆除的违法户外广告有40余处,有效净化了城区 户外广告秩序。

## 远离毒品 亲近美好生活

红星新村社区 4月7日上午,阜桥街道 红星新村社区居民委员会组织工作人员在社 区小花园开展禁种铲毒集中宣传活动。

禁毒社工向市民发放禁种铲毒宣传彩 页,介绍现阶段罂粟毒株处于什么状态,怎样 识别。通过此次禁种铲毒知识的宣传活动, 提升了社区居民群众的禁毒意识,也提高了 居民群众对毒品原株的识别抵制能力。

(本报记者 宋娜 通讯员 张阳阳)

长安社区 日前,金城街道长安社区开 展了主题为"珍爱生命·远离毒品"的宣传活 动。

活动中,社区网格员通过悬挂宣传条幅、 张贴宣传单页,向居民讲解禁毒法律法规和 预防毒品的方法,并为居民介绍毒品的危害 性,倡导广大居民提高禁毒意识,确保家庭成 员不沾毒,同时争做禁毒义务宣传员,为自己 的家庭幸福,也为了社会的和谐,积极参与禁 毒斗争。

(本报记者 杨柳 通讯员 申延池)

## 消防宣传 提升安全意识

刘庄社区 近日,阜桥街道刘庄社区联合 社区民警开展了发放消防安全宣传单页以及 笔、笔记本和帆布袋子的活动,民警通过身边 的案例让居民了解到如果遇到火灾时应该如 何应对。同时,网格员也向居民发放并宣传生 活用电安全常识等。

(诵讯员 李欢)

翰林街社区 近日,翰林街社区网格中心 深入辖区沿街商铺开展消防安全宣传活动。 网格员走进沿街大小商铺,向商铺经营户讲解 消防安全常识,并开展全方位的消防安全隐患 排查整治。同时,还就如何正确用火、用气、用 电等注意事项,如何扑灭初期火灾、如何逃生 自救等问题向商铺人员进行了宣传。

(通讯员 邵秋童)

安阜街社区 日前,阜桥街道安阜街社区 组织开展消防安全知识培训讲座活动。此次 活动特邀消防服务队的教官授课,社区工作 人员、辖区商铺经营户代表共30余人参加了 培训。

活动过程中,教官现场讲解灭火器、灭火 毯等器材的使用方法,剖析火灾发生的原因. 指出了当前部分单位和个人存在侥幸心理、 麻痹大意、不懂如何使用灭火器等突出问题, 针对存在的问题,教官就防灾减灾、组织扑救 初期火灾、提高自我防范能力等方面提出要 求和指导。

(通讯员 史存静)